O

ABCD eskenar, dértgeninde, E ve F orta
noktalardir. DGK eskenar Uggen ve
IGEI = 3 cm ise Alan(ABCD) kag cm?
dir?

A) 96 B) 108 C)48 3

D) 54 3 E)62 3

ABCD egkenar dortgen, [EF] 1 [AB],
IEAI =9 br, IBEI = IFDI = 4 br
Yukaridaki verilere goére, A(ABCD) kag
bU dir?

A)132 B)136 C)144 D) 148 E)156

c

A B H
ABCD eskenar dortgen ve IACT _4
IDBI" 3

A(ABCD) = 96 cm? olduguna gore, ICHI
kag cm dir?

A6 B)72 C)8 D)96 E)10

B

Sekildeki ABCD eskenar dortgen,
MAC =2.ABD), A(ABK) =18 cm?ise

AB) ka¢ cm dir?

A) B) C)25
D) 3 E) 3

D C
%\ B
E
Sekilde ABCD eskenar doértgendir.

MAC) - 32 cm, EC) = 56 cm, DEB - 50 cm

ABCD eskenar dortgen gevresi kag cm
dir?

A)96 B)204 C)112 D)128 E)136

ABCD egkenar dortgenidir. m(A iBC) = 60°
IBCI = 6 cm ise IDEI = x ka¢ cm dir?

A) 4 B) 37 C) 5
D) 6 E) 7
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D cC
ABCD egkenar dortgen, K, A, C dogrusal
CAK) =7, MAC) = 10 cm, )DK) = x
Yukaridaki ABCD eskenar doértgenin a-
lani 160 cm* olduguna goére, )DK = x
ka¢ cm dir?

A) 14 B) 16 C) 20 D) 22 E) 25

Cevresinin uzunlugu 24 cm olan eske-
nar dortgenin bir kdse agisi 60° oldu-
guna gore, alani kag cm? dir?

A)18 3 B) 15 3 C) 12
D) 15 E) 12

A B

Sekilde ABCD bir deltoiddir.

IADI = IDCI = 6 cm ve m(DCB) = 105°
olduguna goére, Alan(ABCD) kag¢ cm*
dir?

A)9(1+ 3) B)6( 2+ 3) C)4(2+3)
D)18 3 E) 2(2 3 +1)

10.

V/ |
ABCD deltoidin e m(A) =70° ve m(C)=20°
dir. IABI= IADI - 2 br ve IBCI =ICDI=4 br
ise Alan(ABCD) kag bU dir?

A)22B)4C)42D)6E)S

11.
15

C
ABCD deltoid, m(ABC) =90° , IBCI=ICDI
IAKI = IKBI, INTI = 3 cm, IADI — 15 cm
Yukarida verilenlere gére, A(ABCD)
kac cm* dir?

A)200 B) 240 C) 270 D) 300 E) 320

12. A B

D 9 L 1 ¢

ABCD eskenar dortgen, [DK] ve [CK]
aclortay, [KL] 1 [DC], IDLI =9 cm,
ILCI=1cm

Yukarida verilenlere gore, Alan(ABCD)
kag cm? dir?

A)45 B)48 C)50 D)60 E)72
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D ' c

ABCD eskenar doértgen, [BDjkdsegen,
N

m(DAK) =90°, IDKI=6cm, IKBI=2cm

Yukarida verilenlere gore, A(ABCD)
kac cm* dir?

A 12 2 B) 16 2 C)18 2
D)20 6 E)24 6

2. b G
INCY
120°
A B

Sekilde eskenar dortgende,

m(ABC) = 120° ve HAD) = 4 3 cm ise
Alan(ABCD) ka¢ cm* dir?

A)32 3 B)24 3 C)12 3
D)10 3 E)8 3

60°
A B
Sekildeki ABCD egkenar dortgeninin ko-
segen uzunluklari e ve f birimdir.
m(D A B) = 60°, ABC) = 8 br ise
e . f carpimi asagidakilerden hangisine
esittir?

A6 3 B)9 3 C)183
D)48 3 E)64 3

C .
H Cc

Sekilde (ABCD) bir egkenar dortgen;
[AH] 1 [BC], IAHI = 4, IDBI = 12 ise,
IACI uzunlugu asagidakilerden
hangisidir?

A3 2 B)9§ C) 62
D) 32 E)9 2
2
A B
K X
D C E

ABCD eskenar dortgen ; [BE] 1 [DE],
IBDI =16 cm, IACI=12cm, IBEI=x
Yukarida verilenlere gore, IBEI = x kag

cm dir?

A)8 B)9 ()95 D)96 E)10

A B

Yukaridaki ABCD egkenar dé* 9eninde
[FH] 1 (DC],[EF] Il [AB], IBCI = 15 cm,
IDHI = 3 cm ise Alan(DEF) kag cm* dir?

45

A)12 B)13 Q) 45 D)15 E)
4 2
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ABD eskenar Uggen; [AB] 1 [BC]

[AD] 1 [CD], IBDI =12 cm,

Verilenlere gére ABCD ddértgeninin alani
kac cm* dir?

A)48 3 B)36 3 C)48D)24E)36

Bir kenarinin uzunlugu 10 ve bir kdse-
gen uzunlugu 12 olan eskenar doértgenin
alani kag b/ dir?

A)60 B)72 C)84 D)9 E)108
i A
/ 1
C D E

Yukaridaki sekilde ABCD bir eskenar

dortgendir.
IACI - 16 cm, IBDI =12 cm,
[AE] 1 [CE] olduguna gore; IAElI = ?

A)88 B)92 C)94 D)96 E)10

10.

11

12.

ABCD eskenar dortgen, [BD] kdsegen,
m(DAK) = 90°, IDKI =10 cm, IKBI =6 cm
Yukarida verilenlere gore, A(ABCD)
kac cm* dir?

A)60 B)64 C)72 D)84 E)96

D c
* A
' E
12
A
A B

ABCD bir eskenar doértgen; [DE] ve [AE]
aglortay, IDEI =9 cm, IAEI — 12 cm
Yukaridaki verilere gére, ABCD egke-
nar dértgenin alani kag cm® dir?

A)216 B)200 C)180 D)175 E) 150

D1E Cc

A F 3 B
Yukaridaki ABCD egkenar dértgeninde;
[FE] 1 [AB], IDEI=1 cm, IBFI - 3 cm ve

IAFI =5 cm ise, Alan(ABCD) kag cm?

dir?

A)323 B)30 3 C)28 3
D) 26 3 E)24 3

www.derskitabicevaplarim.com




Eskenar Dortgen Eskenar Dortgen
Uyqulama Odev
1-D 7-C 1-B 7-A
2-E 8-A 2-B 8-D
3-D 9-A 3-E 9-D
4-D 10-B 4-A 10-B
5-E 11-D 5-D 11-A
6-B 12-D 6-E 12-A
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